



Выпускники Академии связи получили дипломы о высшем образовании

28 июня в стенах Академии связи состоялось торжественное вручение дипломов об общем высшем образовании. В этот знаменательный день выпускники академии получили свои первые дипломы, ознаменовав новый этап в своей жизни.

Заместитель министра связи и информатизации Анна Николаевна Рябова поздравила выпускников с этим событием и вручила красные дипломы отличившимся студентам.

Администрация академии также поздравила своих выпускников с получением дипломов об общем высшем образовании. Пожелали выпускникам академии в полной мере реализовать свой потенциал и внести посильный вклад в развитие сферы ИКТ.

Академия связи выпускает высококвалифицированных специалистов, которые востребованы на рынке труда. Выпускники академии успешно работают в различных отраслях связи и информационных технологий, внося свой вклад в развитие и прогресс общества.

Поздравляем выпускников с получением дипломов и желаем им дальнейших успехов в профессиональной деятельности!

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/vypuskniki-akademii-svyazi-poluchili-diplomy-o-vysshem-obrazovanii>